



Миссия США при ОБСЕ

Ответ России в связи с озабоченностью по поводу свободы ассоциаций в РФ и расследований в отношении Валентины Череватенко и Андрея Пионтковского

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
7 июля 2016 года

Благодарим нашего уважаемого российского коллегу за его комментарии.

Я просто хотел бы уточнить, что заявление моей делегации не являлось просьбой об особом обращении с какими-либо лицами в соответствии с законом; это было выражение озабоченности: как вы сами сказали, мы несколько раз четко давали понять, что, на наш взгляд, сам закон находится в противоречии, или конфликте, с международными обязательствами России и ее обязательствами в рамках ОБСЕ. Поэтому применение этого закона в любом случае, независимо от того, к кому он будет применяться, также будет примером того, как Россия отказывается выполнять свои международные обязательства и обязательства ОБСЕ.

Вы совершенно правы, нам не следует добиваться особого обращения в соответствии с законом, но у нас есть опасения в отношении этого закона и, следовательно, в отношении каждого случая применения закона, который противоречит международным обязательствам России и ее обязательствам в рамках ОБСЕ.

Благодарю вас, г-н председатель.